
Вітаю учасників “Congress ULPGA”!

Одним з головних факторів успішного розвитку

енергетичної галузі є збалансована податкова система. І ми

вже зробили певні кроки в цьому напрямку.

Представники сектору скрапленого газу заявили про

свою концепцію реформування податкової системи, і

вперше за 20 років ми розпочали цей складний шлях. Він справді дуже складний. Ми маємо

бути дуже обережними із тими змінами, які впроваджуємо. Будучи людиною виключно з

бізнесу, я знаю про всі тонкощі взаємовідносин, які ви маєте з фіскальними та іншими

органами. Тож треба діяти професійно, покінчити з революційними гаслами. Я вважа, що для

побудови ефективної економіки України потрібно визначити ті пріоритети і встановити такі

правила, які б стали запорукою її стабільного розвитку. Ми не можемоштучно змушувати діяти

втойчи іншийспосіб,всемаєрозвиватисягармонійно.

Зараз у нас більш широке завдання. Ми все більше співпрацюємо з представниками

бізнесу для того, щоб виявляти ті вузькі місця і болючі питання, які потребують якнайшвидшого

врегулювання та гальмують розвиток бізнесу в Україні. Нам найголовніше зараз — об’єднатися і

працювати на один результат. Кожен дбає про свої майбутні горизонти, а маємо рухатися в одному

напрямі. У нас одна країна, нам всім тут працювати. Тому давайте разом будемо долати тойшлях,

який мимаємопройти.

Бажаюучасникам“CongressULPGA”,атакож всім учасникамринку скрапленого газуУкраїни

успіхівтадобробуту!

З повагою,

Голова Комітету Верховної Ради України з питань податкової та митної політики

Южаніна Ніна Петрівна



Шановні гості таучасники“CONGRESSULPGA”!

Вітаю Вас із відкриттям важливого для української

енергетикизаходу!

Концепція та коло питань програми форуму є

надзвичайно актуальним для паливно-енергетичного

комплексу.

Одним із головних завдань для енергетичного сектору України є диверсифікація джерел

постачання енергоносіїв.

З кожним днем скраплений газ LPG стає все більш затребуваним енергоносієм в Україні.

Використовується як економічна, екологічна та соціальна альтернатива в якості моторного палива,

комунальногоенергоносія, хімічної сировини,тощо.

ВерховнаРадаУкраїниактивнопрацюєнадзаконодавчимзабезпеченням енергетичних реформ.

Ухваленонизку законодавчих актів,якіє важливими для розвиткуенергетики.

Бажаю учасникам і гостям плідної роботи, відкритого обміну думками, надійних ділових

котактивтауспіхів.

Перший заступник Голови Комітетут зпитань паливно---енергетичного комплексу, ядерної

політикитаядерної безпеки

Олександр Домбровський



Європейська Асоціація скрапленого газу AEGPL

разом з Українською Асоціацією скрапленого газу ULPGA

рада вітати Вас на “CONGRESS ULPGA”.

AEGPL, Європейська Асоціація скрапленого газу, є

єдиним представником галузі LPG на європейському рівні, що

представляє національні асоціації галузі LPG, а також дистриб'юторів і виробників обладнання з

різнихкінців Європи. Ми працюємо освітлюючи переваги LPG для ключових гравців європейського

ринку, які приймають рішення, а також у наданні нашим членам точної і своєчасної аналітичної

інформації про нормативні та політичні подій, що відбуваються в Європі, які можуть вплинути на

галузь LPG. Ми, також, пишаємося тим, що відіграємо провідну роль в обміні передовим досвідом в

європейськійгалузіLPG.

Наші постійні дослідження показують, що український ринок був дуже прихильним до LPG і

українські споживачі скористалися численними перевагами LPG. Ринок Автогазу, зокрема,

демонструє значне зростання протягом останніх кількох років, згідно статистичним даним, що

показують збільшення попиту на продукт. Ця тенденція залишається незмінною протягом

останніх років, щопоказує сектор,якийєдинамічним і життєздатним.

CONGRESS ULPGA зарекомендував себе, як досконала подія для галузі LPG, і в цьому році ця

традиція успіху буде, точно, продовжена. Ми розраховуємо на цікаві обговорення, які будуть

проходитивУкраїні,інемаєніякихсумнівівцебуде,вчерговий раз,надзвичайноуспішнийзахід.

Самуель Маубанк

Генеральний директор Європейської Асоціації скрапленого газу AEGPL



Вітаю учасників “CONGRESS ULPGA”!

Київська столиця стоїть на шляху великих

енергетичних реформ в частині використання

альтернативних видівенергії.

Скраплений LPG Автогаз, який застосовується в якості

автомобільного палива, гратиме для киян з кожним роком

все більш важливу роль в структурі паливного балансу.
Київ - Європейська столиця. LPG сьогодні широко застосовують в Європі, як

альтернативний вид палива, бо він має низку переваг. Специфічні характеристики, як у якості палива,

роблять LPG ідеальним для сучасної міської інфраструктури. Для Києва, LPG екологічно чисте і

економічне паливо, Автогаз забезпечує споживачам не тільки економіюбюджетумайжев3рази,ай

зводить до мінімуму вплив шкідливих викидів транспорту на здоров'я киян і навколишнє

природнесередовищеміста.

Кожен четвертий автомобіль міста використовує LPG. Інфраструктура газозаправних

станцій Києва повинна відповідати європейським стандартам. Ми сподіваємося на підтримку і

співпрацю прогресивних учасників ринку газу. І рішуче продовжимо боротися з тими, хто працює

незаконно іставитьпідзагрозубезпекукиян. Нелегальнихгазовихзаправокустолицінебуде.

Наступним етапом місто потребує комплексної програми «Київ---зелене місто», де

муніципальний транспорт і міське таксі використовуватимуть альтернативні види палива. За

європейським досвідом це 90% комунальної інфраструктури.

Ефективним може бути використання LPG і в комунально---побутовому секторі Києва.

Польська столиця Варшава, наприклад, споживає цей енергоносій для комунальних потреб

приготування їжі та опалення (балони, газгольдери) у п'ятьразів більше ніж вКиєві.

Сьогодні київський ринок залишається фрагментованим і характеризується високим

ступенем не використаного потенціалу. LPG може виступати одним з ключових елементів

енергетичного портфеля міста, забезпечуючи значні екологічні та соціально--- економічні переваги.

Перетворення цього потенціалу в реальність можна досягти тільки шляхом безпосередньої та

узгодженої участі з боку учасників ринку LPG і міської влади Києва. Цей процес можна швидко

запустити, оскільки він не вимагатиме значних інвестицій в інфраструктуру чи науково---дослідні

роботи.

З повагою,

Мер Києва

Віталій Кличко



Шановні учасники “CONGRESS ULPGA”!

Щиро вiтаю українських та мiжнародних фахiвцiв, а

такожучасникiвринкускрапленогогазу.

Насамперед вiд імені Служби висловлюю вдячнiсть

Українськiй Асоцiацii скрапленого газу та її партнepaм за

створення наймаштабнiшого галузевого заходу в Україні, а

також майданчику для щорiчних зустрiчей представникiв влади, дiлових кiл та провiдних

експертiв цього сектору.

Впевнена, що цьогорiчна зустрiч буде значною подiєю для галузі, яка на сьогоднi створює

yніверсальний ресурс для забезпечення енергетичних потреб держави та є головним

альтернативнимпаливомвУкраїні.

Безумовно, розвиток iндустрiї скрапленого газу це один iз значних кpoків у майбутнє

енергетичної незалежностi нашоi держави. Отже, вирiшення актуальних питань стратегiчного

розвитку галузi посилить соцiально---економiчний потенцiал Украiни.

Впевнена, спiльна спiвпрашя влади та бiзнесу злагоджена та наполеглива --- дозволитъ

досягнути дійснодiєвого результату наобраному шляху.

Тож, бажаю учасникам заходу плiдної роботи, пошукунових iдей та ix реалiзацiї у реальнi справи,

впевненостi у своїх силах для здiйснення амбiтних задумiв.

З повагою,

Голова Державної регyляторної служби України

Ксенiя Ляпiна
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